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MyJabTHILUIHKATOP
"HHeHa/AuBUAECHABI' -
COOTHOILICHUE MEXY LHICHOU AKIINH

U JUBUICHIHBIMY BbIILJIATAMHA
1100 peaabHBIMU, JIHOO
NOTCHIMAIBHO BO3MOKHBIMH.
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[log moTeHIMAJABLHLIMMUT
NUBUICHIAMMY [TOHUMAKOTCS
TUIIWYHbBIC JUBUICHIHbBIC BHIIIJIATHI,
paCCUYMTAHHBIE I10 TPYIIIIE

AHAJIOTUYHBIX IPEAIIPUATHH,
UCUHCIICHHBIE B IPOIIEHTAX K YUCTOU |
IPUOBLIN




DaKTUYECKUE TUBUACHIHBIC BBIILIATHI BaXKHbI IIPH
OLICHKE MHUHOPUTAPHOIO (HEKOHTPOJIUPYIOIIETO) IaKeTa
aKIIMH, TIOCKOJBbKY HHBECTOP HE CMOXXET 3aCTABUTH
PYKOBOJICTBO KOMITAHUH YBEJIIMYUTh JUBHACHIBI JAaKE
IIpU HAJIMYMU JOCTATOYHOIO POCTa HPUOBLIU.

¥f i TG

MyabsTuniaukarop «llena/nuBuaeHabn
1[eJIeCO00PA3HO MCI0JIb30BATh, €CJIN:
* — IMBUJICH/bI BBIIUIAYUBAKOTCS JIOCTATOYHO

CTaOMJIBLHO, KaK B aHajJorax, Tak U B OLICHUBAEMOU
KOMIIaHUH

* — CHOCOOHOCTHh KOMIAHUHU IIJIATUTh JUBUICHIbI
MOXKET ObITh 00O0OCHOBAHHO CIPOTrHO3UPOBAHA.




3amaua Neb

" Ilepuoxn npornosa 4 roga. Huctein
= JICHEXXHBIA IOTOK Ha KOHEIl 4-10
¥ oA IIPEeaIoIaracTcs paBHbIM

& 90000 py6. IlenoBoi
MYJIBTUILIMKATOP
«1€HA/ICHEKHBIN IIOTOK» PaBEH 7.
AJNBTEPHATUBHBIC U3ACPKKH 10
nHBeCcTHLMIM 11%. Onpenenuts
TEKYIIEEC 3HAYCHUE OCTATOYHOU
CTOUMOCTH MPEAIPHUSITHS.



JlaHo:
t=4 ropa
qTI1=90000 py6.

Llena/nenexupiii motok (P/CF)=7

AunbrepHaTuBHBIE U3AEPKKA=11%

Penienue:

1) HayizeM 0CTAaTOYHYIO0 CTOUMOCTD I/
HA KOHeIl mepuoaa
I:> Y11 14-ro rona™(P/ CF)I:>
—> 90 000 py6.*7=630 000 pyO.
2) Haiinem Tekyuiee 3HAYECHHE

Hawrtu: tekymee 3HaueHue
OCTAaTOYHOU CTOMMOCTH

PEINPUATHUS

" OMMOCTH npez[npm{m;{ paBHo 415 OOO 3 QyGJIGI/I e e

O0CTATOYHOI CTOMMOCTH II/II:

—) OCTaT.CTOMMOCTb II/T1 Ha KOHEI] |
neprona/(1+usaepxkn)t ——>

:>63O 000 py6./(1+0,11)"4=415 000,5

OT1BeT: TEKy1IEe 3HATCHHE OCTaTOlIHOI/I
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